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D. Dokumentace objektů a technologických zařízení 
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1. Popis objektu a stavebních prací 

 

Oprava dešťové kanalizace v osadě Stolín je navržena v rozsahu a trase stávající dešťové 

kanalizace, která je v havarijním stavu. 

Stoka DA je v km 0,00 napojena na stávající potrubí DN 400 vybudováním spojné šachty Š1. 

Od Š2 stoka pokračuje krajem místní komunikace souběžně s budovanou splaškovou kanalizací 

a výtlačným řadem do km 0,175 (Š7), zde se lomí vpravo a místními cestami je vedena převážně 

v souběhu se splaškovou kanalizací do km 0,412 (Š15) kde je ukončena. Stávající uliční vpusti 

včetně přípojek budou vyměněny a napojeny, rovněž stávající dešťové přípojky od jednotlivých 

RD budou přepojeny na budovanou stoku. 

V souběhu se stokou DA je mezi Š9 a Š10 z prostorových důvodů navržena přeložka 

stávajícího vodovodu LT 100 v dl. 24 m, včetně přeložení nadzemního hydrantu. 

Stoka DA1 je započata odbočením ze stoky DA v km 0,026 (Š3) a místní komunikací je vedena 

souběžně se splaškovou kanalizací až do km 0,084, kde je v Š19 ukončena.  

Stoka DA2 je napojena v km 0,00 do (Š7), přechází křižovatku místních uliček do zeleného 

pásu (rigolu), kterým pokračuje do km 0,077 kde je ukončena. Navržena je po trase stávající 

velmi mělké kanalizace v těsné blízkosti oplocení. Při výstavbě bude nutná částečná demontáž 

tohoto oplocení. 

Stoka DA3 začíná napojením do šachty Š13 a souběžně se stokou splaškové kanalizace 

pokračuje v místní asf. komunikaci do Š26, km 0,106 kde je ukončena. Do Š26 bude napojena 

pomocí silniční vpusťi voda z mělkého rigolu.  

Stoka DB zvětšuje kapacitu stávajícího bet. zatrubení, které je částečně provedeno z bet. skruží 

DN 900 a bet. trub DN 500 mm, které jsou nahrazeny novým potrubím DN 600 mm v dl.24 m 

z bet. trub. Změna směru a dimenze bude provedena v nově navržené atypické šachtě ŠB1. 

Při realizaci nové dešťové kanalizace budou nově osazeny uliční vpusti (převážně v místech 

stávajících) a připojeny na budovanou stoku. Stavbou přerušené stávající dešťové přípojky 

budou přepojeny.    

2. Funkční a technické řešení 

2.1 Trubní materiál 

Trubním materiálem jsou trubky z PVC, hrdlované, se spoji na pryžové kroužky, hladké, se 

zesílenou stěnou, kompaktní, SN8. Navrženy jsou o ØD = 315/9,2 mm; ØD = 250/7,3 mm; ØD 

= 160/4,7 mm dle ČSN EN 1401.  

- Pro první úsek od Š1 do Š2 na stoce DA jsou navrženy trubky z polypropylénu PP MASTER 

SN12 ØD = 315/11,3 mm. 

 - Stoka DB bude provedena  z bet. trub se spoji na pryžový kroužek TBH-Q 600/2500/ZIT .  

Šachtové vložky („šachtová hrdla“) jsou navržena v provedení s vnějším pískováním ozn. 

KGAMS. 

Zaslepení odboček a otvorů v šachtách nebo odboček pro přípojky je zásadně nutné pomocí 

hrdlových uzávěrů (zátek) KGM – nikdy nebudou z důvodu docílení těsnosti použita přesuvná 

víčka. 

Přeložka vodovodu je navržena z trubek PE100RC; SDR17, ØD = 110/6,6 mm. 

 

2.2 Objekty na stokách  

 Šachty budou vytýčeny dle příl.č. D.1.05 „Lomové šachty-vytýčení“. 
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Revizní šachty – prefabrikované  tl. stěny 120 mm viz.příl.č. D.1.06 

Jedná se o kompletně vodotěsné objekty o tl. stěny vstupních dílců 120 mm. Mezi těmito díly 

je drážka, do níž se vloží pryžové těsnění. Dno je dodáváno jako celek – se zabudovanými 

vložkami z PVC, osazenými do předepsaných hloubek a v předepsaném horizontálním 

uspořádání.  

Uliční vpusťi – viz příl.č. D.1.08  prefabrikované z bet. dílců, s košem na bahno. Navrženy jsou 

náhradou za stávající nevyhovující vpusťi. 

Revizní šachta ŠB1 je navržena jako monolitický betonový objekt vnitřních rozměrů 1500 x 

1500 mm s železobetonovým stropem. Vstup je zajištěn lit. poklopem GU-S-1 D400 

s odvětráním viz.příl. D.1.09 

2.3 Podchody  

Zemní protlak OC chráničky  

Provádí se roztlačováním zeminy z montážní jámy se současným zatažením ocelové chráničky. 

Použita bude ocelová chránička Ø324/8 do které budou zasunuty trubky hrdlové PVC DN 250 

mm hladké, kompaktní SN8 na kluzných objímkách. 

3. Křížení s ostatními vedeními 

Při provádění zemních prací dojde k souběhu i křížení s ostatními podzemními vedeními. Níže 

uvedená podzemní vedení jsou v podrobné situaci vynesena s přesností, jakou nám poskytli 

jejich majitelé a správci. Tyto je nutno před zahájením zemních prací požádat o jejich vytýčení 

a vyznačení v terénu. 

Těmito jsou: 

ČEZ Distribuce - kabely VN a NN 

RWE Hr.Králové-stř. Dvůr Králové - STL plynovod 

Telefonica O2 - metalické a optické kabely  

Voda Červený  Kostelec s.r.o. - vodovod,kanalizace 

Město Červený Kostelec-odb. míst. hospodářství - dešť. kanalizace, kabel VO 

      

Dále je třeba vyznačit zemní kabelové přípojky NN. Tyto jsou majetkem napojených objektů 

(majitelů domů). Rovněž je nutno vytýčit přípojky vody, jejímiž majiteli jsou vlastníci 

připojených nemovitostí. 

4. Úpravy povrchů 

 

Úprava povrchů nad rýhou svojí skladbou vyhovuje z hlediska zatížení a provozu dotčeným 

komunikacím v osadě Stolín. Na přání investora je úprava vozovky rozšířena na celou stávající 

šířku (povrch je již narušen výstavbou splaškové kanalizace) viz. příl. D.1.11 a D.1.12. 

Stávající živičný kryt bude odstraněn rozbroušením s odvozem na  skládku MÚ Č. Kostelec 

v Horním Kostelci. 

Výše uvedené je součástí výkazu výměr a rozpočtu. 

5. Požadavky na postup stavebních prací a montážních prací  

 

Postup stavebních a montážních prací bude probíhat již po dokončení stavby splaškové 

kanalizace. Konečné úpravy povrchů, krytů vozovek bude vhodné provádět současně. 

 

6. Požadavky na provoz zařízení 
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Provoz dešťové kanalizace vyžaduje provádění pravidelné kontroly průchodnosti stok 

v šachtách, čištění uličních vpustí apod. Provoz a údržba bude prováděna dle vypracovaného 

„Kanalizačního řádu“. 

7. Důsledky na životní prostředí, bezpečnost práce 

 

viz. příl.  B. „Souhrnná technická zpráva“, čl. 4. „Ochrana zdraví a životního prostředí“. 

8. Výškový systém – vytýčení stavby 

 

Výškové zaměření všech objektů je vyneseno v nadmořských výškách v systému B.p.v. 

Plošné vytýčení - šachet dle příl. č. D.1.05 „Lomové šachty-vytýčení“.  
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